



ZZP.2380.93.2024

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego pn.: **Dostawa i uruchomienie systemu samoczynnego załączania rezerwy oraz inwerterów dla istniejących siłowni telekomunikacyjnych**

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytań razem z odpowiedziami.<sup>1</sup>

**Pytanie nr 1**

Dotyczy części nr 2.

W punkcie 2.4.2 wymieniony jest typ urządzenia „Rectiverter 230V/1500VA 48V/0W”, które posiada jedynie wyjście gwarantowane 230Vac, a port 48Vdc służy jedynie jako wejście zasilające. Jednocześnie w punkcie 2.4.2.7 wymagana jest maksymalna moc DC 1200W, a dla urządzenia wymienionego w pkt 2.4.2 powinna być 0W, w punkcie 2.4.2.9 wymagany jest prąd maksymalny DC 25A - powinien być 0.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający potwierdza, że wymaganym urządzeniem jest Rectiverter 230V/1500VA 48V/0W lub równoważny. Jednocześnie dokonuje zmian w treści SWZ<sup>2</sup>, polegających na:

- 1) zmianie zapisu w pkt 2.4.2.7 opisu przedmiotu zamówienia – dalej OPZ, dla części nr 2, który otrzymuje brzmienie:  
*maksymalna moc 0W;*
- 2) zmianie zapisu w pkt 2.4.2.9 OPZ dla części nr 2, który otrzymuje brzmienie:  
*maksymalny prąd wyjściowy 0A.*

**Pytanie nr 2**

Dotyczy części nr 2.

Która wersja urządzenia jest wymagana: Rectiverter 230V/1500VA 48V/0W czy Rectiverter 230V/1500VA 48V/1200W ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Wymaganym urządzeniem jest Rectiverter 230V/1500VA 48V/0W lub równoważny.

**Pytanie nr 3**

Dotyczy części nr 2.

Ponadto w punktach są prawdopodobnie błędy pisarskie: 2.4.2.4 napięcie AC 200-2400 V AC – chodzi prawdopodobnie o 240 V AC – proszę o potwierdzenie, 2.4.2.5 napięcie DC 1200 W – chodzi prawdopodobnie o napięcie wejściowe DC 48V – proszę o potwierdzenie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dokonuje zmiany w treści SWZ<sup>2</sup>, polegającej na:

- 1) zmianie zapisu w pkt 2.4.2.4 OPZ dla części nr 2, który otrzymuje brzmienie:  
*napięcie znamionowe AC 230 V / AC 200-240 V AC;*
- 2) zmianie zapisu w pkt 2.4.2.5 OPZ dla części nr 2, który otrzymuje brzmienie:  
*napięcie znamionowe DC 45 – 58 V DC.*

Zmieniony opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień, plik pn. „Załącznik nr 1 do SWZ po zmianie z dnia 05.11.2024”. Nowa treść została oznaczona czcionką w kolorze **zielonym**.

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania - Platformie Zakupowej Open Nexus.

<sup>1</sup> podstawa prawna - art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) zwanej dalej „ustawą”

<sup>2</sup> podstawa prawna - art. 286 ust. 1 i 7 ustawy